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Несподіваний візит - Лукашенко провів
зустріч із Путіним на тлі закликів не
втягувати Білорусь у війну
Олександр Лукашенко таємно відвідав резиденцію Путіна на Валдаї -
місці, куди президент РФ не запрошує іноземних лідерів
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Лукашенко та Путін провели екстрені переговори. Фото: Getty Images

Президент Білорусі Олександр Лукашенко здійснив раптовий таємний
візит до диктатора РФ Володимира Путіна в його приватну
резиденцію на Валдаї - і зробив це за день після того, як
публічно зажадав від посла Росії не втягувати Білорусь у війну з
Україною. Раніше ISW писав, що Мінськ балансує між тиском Кремля
і залишками власного суверенітету. Мінськ і Москва оприлюднили
інформацію про зустріч вже після того, як Лукашенко, судячи з
усього, повернувся додому. Особливу увагу привертає місце
переговорів - Путін майже ніколи не приймає іноземних лідерів на
Валдаї.

Деталі візиту відновили за даними телеграм-каналу "Агентства" та
відкритих джерел. Перше офіційне повідомлення про поїздку
з'явилося о 16:00 за московським часом у телеграм-каналі "Пул
Першого" - прес-служби білоруського президента. Через дві години
там же повідомили, що зустріч у форматі "тет-а-тет" розпочалася в
резиденції на Валдаї. Водночас канал опублікував відео прильоту
Лукашенка до неназваного аеропорту.
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Видання пише, що аеродром на відео схожий на "Хотилово-2". Про це
свідчать конфігурація майданчика, капонір поруч з Іл-96 та
будівлі з трубами на задньому плані. За даними FlightRadar24,
літак, яким регулярно користується Лукашенко, вилетів із Мінська
о 9:46 за московським часом і попрямував на північний захід.
Через 45 хвилин польоту борт вимкнув транспондер над Андреаполем
у Тверській області. Приблизно опівдні він включив транспондер
знову над Бухолово - селищем за 40 кілометрів на південний схід
від "Хотилово-2". Після цього літак за неповні 50 хвилин
приземлився в Мінську. Під час прильоту Лукашенка рух на трасі
М-11 у районі путінської резиденції зупиняли - це підтверджували
користувачі в мережі та дані карти Google.
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Як зазначив прес-секретар Дмитро Пєсков, лідери обговорили
порядок денний Союзної держави, торговельно-економічну взаємодію
та регіональну безпеку. Кремль підтвердив зустріч окремо. Пєсков
також уточнив:

"Заяви за підсумками зустрічі президент не робитимуть".

Резиденція на Валдаї - не дипломатичний майданчик. За даними
видання "Проект", саме тут Путін живе зі своєю нинішньою сім'єю.
Офіційні зустрічі тут майже не проводяться - час від часу в пресу
потрапляли лише розповіді про приватні заходи - виступи джазмена
Ігоря Бутмана, співачок Лариси Доліної та Наталії Ветлицької, а
також хокейні матчі за участі президента. Те, що Путін прийняв
Лукашенка саме тут, а не в Кремлі чи офіційній заміській
резиденції, само по собі є нетиповим дипломатичним сигналом.

Росія хоче втягнути Білорусь у війну

Напередодні зустрічі Лукашенко на переговорах з послом Росії
Борисом Гризловим відкрито заявив про небажання Білорусі
втягуватися у війну. Він також підтвердив витік, що з'явився
раніше цього тижня - Кремль нібито через Гризлова підштовхує
Мінськ до активнішої участі в бойових діях. Москва домагається
дозволу активніше використовувати Білорусь у військових діях
проти України - зокрема щодо запуску безпілотників з білоруської
території та розширення лінії фронту на захід.

Минулого тижня Володимир Зеленський висунув Лукашенку ультиматум
- за тиждень прибрати з білоруської території ретранслятори, що
коригують російські авіаудари. Після того як Зеленський заявив
про виконання вимоги, Київ звернув увагу на військову
інфраструктуру, що зводиться в Білорусі. За словами президента
України, у російських документах вона описується "в контексті
завдань так званої СВО". За даними WSJ, Кремль погрожує Мінську
припиненням фінансової підтримки у разі відмови виконати вимоги.
Лукашенко намагається знайти баланс між збереженням російської
підтримки й тим, що залишилося від підірваного суверенітету
країни.

Примітно, що це не перший раз, коли літак Лукашенка летів до
"Хотилово". Росія і Білорусь вже проводили спільні ядерні
навчання. На білоруській території розміщений "Орєшник" -
новітній російський ракетний комплекс, здатний нести ядерну
зброю.

Як писав Інформатор, опозиція виділила вісім тривожних ознак
підготовки країни до прямої участі у бойових діях. Нова Воєнна
доктрина, ухвалена у 2024 році, офіційно дозволяє завдавати
превентивних ударів у разі "безпосередньої загрози" і відправляти
армію за кордон.

Кількість контрактників із 2022 року зросла у 1,5 раза,
мобілізаційний резерв оцінюють у 289 тисяч людей. На українському
напрямку створюють Південне оперативне командування - загальна
кількість військ може перевищити 80 тисяч осіб. Водночас ISW
фіксує, що Росія фактично поглинула Білорусь, щоб використати її
як плацдарм для своїх цілей. Інтеграція з армією РФ досягла
максимуму.
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змінить вимкнення ретрансляторів у Білорусі
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